JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/326522

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

I'Ipe.u.MeT: MaTemaTundeckme Metonbl u MmoaennpoBaHune

3afaYa oNnTUMaJIbHOI O YrpaB/ieHUs C BI0IXKETHBLIM OrPaHNYeHNEM.

YCTaHOB/IEHNE HAMIOroBO LKabl, yA0BAETBOPAIOLLEN ONpeaesieHHbIM NPUHLIMNAM U OrpaHUYeHnsM, MOXKeT BbITb
CBeQleHO K PeLleHN0 HEKOTOPOoW 3a1a4M ONTUMabHOrO YrpaBaeHus.

3ajayva oNTUMabHOrO yrpasBaeHns C 6I0AXKeTHbIM OrpaHuyYeHneM ans QyHKUUM y

I(y)=y(x_1)-min, (1)
. (2)
. (3)
. (4)

MycTb

y - HaJIor Ha yfAeJibHble 3aTpaThl;

X - He3aBUCUMas NepeMeHHas, XxapakTepnsylowasn yaesbHble 3aTpaTbl TOro WIN MHOIO NMPOU3BOANTENS
NPOAYKUWNK, BKJIIOYEHHOW B COCTaB roc3akasa;

X0-yaenbHble 3aTpaTbl Ha BbINYCK aHaNorM4HON NpoAyKLUUM Ha MUPOBOM PbIHKE;

x1-ynenbHble 3aTpaThbl, MPY KOTOPbLIX NpeanpusaTre ewe LenecoobpasHo BKKYaTb B YACIO UCNONHUTENEN
rocsakasa;

p - LeHa egnHULbI NPOAYKLUNKN, BKJIIOYEHHOM B FOC3aKa3, KOTopas Mo TOMY Xe NPUHLUMIY NCYUCNAeTCa Ha OCHOBe
MWPOBbLIX LLeH Ha COOTBETCTBYIOLLYIO MPOAYKLUIO.

Mpwn oTCyTCTBUM (ha30BOro orpaHMYeHns onTUMaibHOe ynpaBieHne B 4aHHOW 3a4aye MOXKHO HalTu, NCNoJb3ys
MPUHUNN MakCMMyMa 414 3a4a4dun co cBo6OAHbBIM NMpaBbiM KOHLOM. ONTUManbHbIM pelleHneM 3agayn bygert
ABNATLCS:

X¥(t) = ; u¥(t) = *(t). (5)

PDyHKUMSA X*(t) MOHOTOHHO ybbIBaeT N 4OCTUrAaeT MUHMMAsIbHOIO 3HaYeHns npu t = 1:

x*(1) =.

O4eBnAHO, 4TO Npu p [, pewleHne 3aga4qn ¢ a3oBbIM orpaHmnyeHnem byaeT coBnagaThb € (5). Mpeanono)xxmm, 4To p
> . [NpMeHnM HeobxoanMble yCIoBUS SKCTpeMyMa. PyHKUKUS MNMoHTpsArHa byaeT nMeTb BUA:

H=-[0+0u,

a NlarpaH>XnaH 3ajayun 3anueTcs Kak

L=H+[x-p)=-00+0u+[Ox-p).

BupgHo, 4To B BbipoXXaeHHOM criydae ([0 = 0) pyHKumsa H aBaseTca ANHENHOM Mo U, MO3TOMY €€ MaKCUMyM
OOCTUraeTCs Ha KOHeYHbIX U Tonbko npu [{(t) J 0. Ho Torga u [JJ 0, 4TO NPOTUBOPEYUT YC/IOBUSAM TeopeMmbl. [TosTomy
Janee MO>XHO nNonoxutb [0 = 1.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bol xoTtute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/326522
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